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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Czy na terenach po dawnym motelu Krak powstanie park? Jeśli tak,  

to kiedy? Do tematu wraca w interpelacji radny Jakub Kosek.  

Z Kolei Bolesław Kosior porusza m.in. sprawę świadczeń opieki 

zdrowotnej na terenie miasta Krakowa. ze szczególnym 

uwzględnieniem obsługi mieszkańców Dzielnicy IV Prądnik Biały  

i Dzielnicy VI Bronowice.   

Więcej na blogu RMK 

BIAŁA KSIĘGA, UCHWAŁY KIERUNKOWE 

97. sesja rady Miasta Krakowa będzie miała aż 65 punktów, z czego 

większość będzie dotyczyć zmian w statutach dzielnic. Radni będą 

procedować sześć uchwał kierunkowych, a także jedną uchwałę 

sporządzoną przez grupę mieszkańców. Jednym z najważniejszych 

punktów będzie jednak informacja o Białej Księdze nieruchomości.  

Więcej na: www.krakow.pl 

MIESZKANIOWY KOLOS NA HORYZONCIE 

Czy na Klinach postanie osiedle większe niż… Myślenice i Wieliczka 

razem wzięte? O tę kontrowersyjną sprawę pyta w interpelacji 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. Radny 

porusza także sprawę wycinki drzew na ternach parku zdrojowego w 

Swoszowicach, wraca do sprawy pobicia brytyjskiej młodzieży w Parku 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/03/12/interpelacje-miedzysesyjne-13/
http://krakow.pl/aktualnosci/218406,30,komunikat,biala_ksiega__zmiany_w_statutach_dzielnic_i_uchwaly_kierunkowe.html
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Wodnym oraz apeluje w imieniu mieszkańców Kazimierza o wydłużenie 

godzin parkowania w SPP. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

JEDNOGŁOŚNIE ZA UCHWAŁĄ 

Efektem 96. nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Krakowa było 

jednogłośne przyjęcie uchwały kierunkowej zobowiązującej 

Prezydenta do przygotowania oraz przedstawienia informacji na temat 

decyzji administracyjnych podejmowanych w związku z zabudową 

Miasta. 

Więcej na:www.krakow.pl 

 

• PISMO Z SĄDU 

Posiedzenie Zespołu opiniującego ds. wyboru ławników rozpocznie się 

we wtorek o godz. 13:45 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Tematem posiedzenia będzie m.in. pismo prezesa Sądu Okręgowego  

w Krakowie.  

• SPOTKANIE Z DYREKTOREM TEATRU 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Spotkają się z Jerzym Zoniem, dyrektorem Teatru KTO. Zaopiniują też projekty 

uchwał w sprawie: zwiększenia dotacji podmiotowej i udzielenia dotacji celowej 

miejskim instytucjom kultury; ustalenia kierunków działań dla Prezydenta 

Miasta Krakowa w sprawie Ustawy o zakazie propagowania komunizmu lub 

innego ustroju totalitarnego. Zaopiniują też wnioski Prezydenta Miasta Krakowa 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokali z zasobów Gminy 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 13 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/03/09/mieszkaniowy-kolos-na-horyzoncie/
http://krakow.pl/aktualnosci/218371,30,komunikat,jednoglosnie_za_uchwala.html
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Miejskiej Kraków w pierwszej kolejności, z przeznaczeniem na pracownie 

twórcze.  

• ZMIANY W BUDŻECIE 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni opiniować będą projekty uchwał zakładające zmiany w budżecie na 2018 

r. oraz sprzedaż mienia będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków.  

 

• SYTUACJA LOKALOWA SZKÓŁ 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Spotkają się z Urszulą Majcher-Legawiec - doradcą metodycznym w zakresie 

wielokulturowości. Zapoznają się też z informacją na temat sytuacji lokalowej 

szkół z siedzibą przy os. Dywizjonu 303 bl. 66. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: ustalenia kierunków działań dla 

Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie włączenia szkół działających na terenie 

Krakowa w promocję miasta oraz zmieniającego uchwałę nr LXVIII/1677/17 w 

sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego 

ustroju szkolnego, prowadzonego ustawą - Prawo oświatowe, na okres od dnia 

1 września 2017 r. do dnia 31 sierpnia 2019 r. 

• WNIOSKI DO ZAOPINIOWANIA 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał związane ze sprzedażą nieruchomości 

będących własnością Gminy Miejskiej Kraków. Zaopiniują też wnioski w sprawie 

wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu 
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kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę 

Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty. 

• ZMIANY W STATUTACH DZIELNIC 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we czwartek w 

Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10. Początek posiedzenia o 

godz. 17:00. 

Radni zajmą się pakietem osiemnastu projektów uchwał związanych ze 

zmianami w statutach dzielnic.  

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

• Stanisław Rachwał – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

• Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 13 marca, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


